

琅琊之声

“宪法宣传周”活动丰富多彩

本报讯 今年12月4日是第八个国家宪法日... 琅琊区围绕2021年宣传主题“以习近平法治思想为指导 坚定不移走中国特色社会主义法治道路”举办不同主题的活动...

扎实推动水库移民后期扶持工作

本报讯 今年以来,琅琊区紧紧围绕乡村振兴这条主线,以美丽家园建设和产业发展作为抓手,认真推动大中型水库移民后期扶持项目实施...

城管整治公路沿线及交通站场环境

本报讯 连日来,琅琊区城管执法局严格落实省、市文明办工作部署和督办要求,积极对2个城市出入口、2条城际交通干道和滁州火车站、汽车北站...



连日来,由清流街道三岔路社区党员志愿者、离退休老教师、社区干部等“土专家”“土秀才”组成的“草根宣讲团”,走进小区、学校、企业...



12月1日,丰山街道龙池社区联合辖区商住一体小区的物业公司及琅琊区1054救援队开展冬季消防演练活动...

让全会精神“飞入寻常百姓人家”

龙池社区开展冬季消防演练活动

在新时代赶考路上创造新业绩

——党的十九届六中全会在琅琊区引发热烈反响

赵辰 叶文英

风雨百年路,砥砺新征程。中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京举行...

该区几个班子领导表示,党的十九届六中全会深刻阐述了党百年奋斗的重大成就和宝贵历史经验,尤其是“十个坚持”宝贵历史经验...

琅琊区教体局组织党员干部认真学习党的十九届六中全会精神,大家表示,要从党的百年历程中汲取奋斗力量...

是一篇光辉的马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言...

“全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议,重点研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,这对推动当前党史学习教育具有重要的指导意义...”

“历史和现实无可辩驳地证明,没有中国共产党,就没有新中国,就没有中华民族伟大复兴...”

区贡献新的力量。

“党的百年光辉历程和伟大成就,彰显了一代代中国共产党人奋勇争先的蓬勃朝气、不懈奋斗的昂扬斗志,汇聚了攻坚克难、奋力前行的强大精神力量...”

“中国共产党人带领全国人民奋斗出如今的幸福生活实属不易,作为一名党员,我一定牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨...”

“全会引导全党全国各族人民进一步坚定信心,以更加昂扬的姿态奋进新征程、建功新时代...”

“两新”组织学习全会精神



11月30日,琅琊街道花园街社区“两新”组织之家集中学习党的十九届六中全会精神...

清流街道三举措发挥农家书屋功效

本报讯 今年以来,清流街道始终把农家书屋民生工程的建管放在首位,大力推进农家书屋建设,让“小”书屋发挥“大”功效...

为社区文化的延伸和扩展,联合社会公益组织将农家书屋从阅读走向丰富多彩的文化活动...

(王孟彦)

胜利社区精准督查提升助力文明城市创建

本报讯 今年是滁州市第一次参加全国文明城市国检复评,为做好迎检工作,胜利社区紧盯纪律作风开展精准督查...

实地走访查看居民小区楼栋、背街小巷以及小区路段等,重点督查社区责任落实、履职尽责、工作推进等方面情况...

(刘爱婷)

三官街道开展消防演习提升火灾应对能力

本报讯 为应对冬季火灾多发情况,使辖区居民增强自我保护能力,日前,三官街道以“防大火、控小火、抓预防”工作思路...

按照灭火方法和步骤,拔掉灭火器安全栓,一手拿着压把,一手提着灭火器喷嘴,对着烈火根部均匀喷洒...

(董梦伟)

龙池社区开展提升社会组织骨干能力活动

本报讯 为进一步加强社区社会组织的管理,促进社会组织队伍和谐发展,同时增进各组织之间沟通交流...

活动采取了讲课和破冰团建相结合的方式开展,邀请南京市2位社会工作领域的专家老师为大家做能力建设主题培训...

通过此次培训团建活动的开展,进一步加强了社区社会组织的自身能力建设,提高社区社会组织参与社区治理、服务社会的实践水平...

(孙涛 汪满波)